

小网络 大市场

企业网络营销潜力大

每一个已上网建网站的企业,或多或少都尝到了 internet 带来的好处。在 internet 的世界里可以随时知晓产品信息,洞察市场行情,追踪竞争对手,了解业界走向。明智的企业会思索如何进行网络营销,让自己光彩照人,更胜一筹。

江苏华宏科技股份有限公司由于业务出口量也比较大,所以网络营销就显得非常重要,我们给公司做网站、做推广,把钱用在合适的地方,花少量的钱做大的营销。

网络营销已经成为企业进军互联网必须面对的一道题。对于传统企业来说,要想驾驭网络营销,决不是一件容易的事情。我们在做的时候通过企业的自身情况选定合适的搜索引擎注册,并且隔一段时间观察排名情况,并总结出哪些搜索引擎能带来实际效果。根据江苏华宏科技股份有限公司既有国内业务也有国际业务的,而且国际业务又占了大约60%的特点,我们给公司注册 GOOGLE 中英文搜索引擎、YAHOO 中英文搜索引擎,虽然这两个搜索引擎价格比较高,但我们认为是比较值得注册的。同时在提高排名方面作出了努力,现在在查询的时候基本上在搜索关键词的第一个页面就能出现我们公司的网站链接。在国内搜索注册方面,我们注册了新浪和搜狐

两个搜索引擎,另外还注册了百度竞价排名服务以及 3721 网络实名。

另外我们也通过电子邮件进行网上营销。电子邮件在网上开路,成本低,效率高,且无时空限制。企业通过在互联网上的推广,网站每天访问量增加,吸引了大量客户通过网络订购产品。我们通过电子邮件与客户建立联系,及时了解并满足不同顾客的需求,做到“尊重顾客来信,并且快速回应”,从而快速完成网上报价、技术磋商、签订合同等事宜。

培养人才,增强网络营销意识,这是网络营销的关键。如果企业没有专业的网络营销人才,而网络营销又需要长期地做下去,不及时匹配相应专业人才,就不能产生长期的效果。我们的做法主要是通过网络手段发布和搜索信息,群发分类电子邮件,和相关网站做友情链接等等。

通过半年多的推广工作,江苏华宏科技股份有限公司的网站已经注册成功了10多家中英文搜索引擎,其中有8家左右是知名度极高的搜索引擎。通过英文搜索引擎,吸引了大量欧美客户,原来欧美客户在国外客户中的比例很低,最近在逐步提高。在国内推广方面,公司几乎垄断了搜索引擎前五名,国内业务也比以前提高了很多。现在我们公司产品在国内同类产品中,市场占有率达60%以上,产品远销亚、欧、美等30多个国家和地区。(外经科 孟敏华)

华宏化纤有限公司自创办以来已有两年多的历程,通过两年多的拼搏努力,我们创造出了可喜的业绩,造就了大批的人才,拥有先进的生产设备和生产技术,有年产30万吨的聚酯切片和年产30万吨涤纶短纤的生产规模。二期工程的顺利投产,今年上半年工业产值比去年同期增长240%,预计年产值可达25个亿。

虽然有了如此可喜的业绩,产品质量也达到了同行业领先水平,但我们胡总经理以及广大干部职工并没有因此而沾沾自喜,满足于现状,而是不断开拓,创新发展,采取“走出去,请进来”的方法,取人之长,补己之短。“走出去”即胡总经理经常带领工程师、技术人员外出考察、学习,吸取先进经验;“请进来”即经常请同行业专家、技术人员来现场指导,并多次请教有关专家进行技术指导,试验开发新产品,开拓创造新领域,以求与时俱进跟形势,稳步

发展上台阶。

如今我们华宏化纤在国内化纤行业已占有一席之地,但这还不是我们的目标,我们全厂上下立足现在,放眼未来,要使我们的品牌冲出亚洲走向世界,在国际同行业中独树一帜,这就要求我们有执着坚定的信念。信心是成功的前提,愚公年近九十,要搬掉高达“万仞”的两座大山。困难是可想而知的,但他凭着必胜的信念年年挖、天天挖、一代一代挖,终于开辟了一条平坦大道。而如今我们已经有了—定的基础,再加上坚定的信心和全体员工的努力,我们将在不久的将来迎来三期、四期的工程……

不进则退,满足于现状就是倒退,所以我们要不断地追求发展、永不满足。相信凭着我们执着的精神,坚定的信心,不屈不挠、不畏艰险、勇攀高峰,华宏化纤将成为耸立于世界化纤行业之颠的一颗璀璨的明珠,让我们携手共进,为华宏的蓝图努力奋斗。

(华宏化纤 卢红)

追求永不满足
发展永无止境

夯实基础 持续发展

编者:如果没有健全完善的制度作保障,没有科学规范的管理作基石,就缺乏了企业健康、持续发展的后劲。基础管理是规划,是制约,是引导,是发展,本报对十大方面的基础管理摘要刊登,与广大读者共同探讨。

华宏集团通过领导和员工“拼搏、求实、创新、敬业”的努力,今年跨入了中国制造业500强企业。董事长胡士勇号召全体员工在成绩面前要保持清醒的头脑,审时度势,在激烈竞争的今天看准自己的座标,前面有学习的榜样企业,后面有追赶的企业。我们只有与时俱进,认真总结十几年来的经验教训,进一步夯实下属企业劳动人事管理、生产现场管理、产品质量管理、工艺技术管理、设备管理、安全管理、财务管理、供应管理、销售管理、仓储物资管理等十大方面的基础管理,才能使华宏集团科学发展,创新发展,率先发展,持续发展。我们将在今后借《华宏人》对上述十大基础管理与集团全体员工探讨,以促使集团下属企业整体素质有所提高。

劳动人事管理篇

人才开创业,事业造就人才,人才与事业息息相关,以人为本这是企业持续发展的基本保证。董事长胡士勇一直强调,要想率先发展,必须提高管理人员的素质,必须提高营销人员素质,必须提高生产人员素质。

作为一名基层企业管理者应具备:敏锐的洞察力;不断的创新和进取心;宽容精神;不优

柔寡断;勇于承担责任;能听取各种意见,有自我批评的精神;乐观,能自觉控制情绪;有原则性和灵活性;有判断力和及时找出事物规律能力;能处理好内外关系。管理者的任务乃在运用每个人的人才,使之以一当十,以十当百,发挥相乘效果,管理者心中要有“严”字,首先要有严密的制度,才能有严密的管理。“严”出好作风,“严”出好质量。严格要求,按章办事,奖惩分明,不徇私情,一视同仁。一个管理者的本份在求工作之有效。

作为一名营销人员应具备:懂产品工艺路线、知产品质量标准、会测算产品成本、精通谈判技巧、注意容貌外表。给客户第一印象应彬彬有礼,仪态大方,业务精明,办事干脆利落,效率高,受过良好教育,客户对你有信任感,就容易相信你的公司和你的产品。

作为一名生产人员,必须经过由一名普通老百姓转型为专业生产人员培训过程。应具备:精通生产工艺、深知产品质量标准、处理生产过程中不正常现象、能对生产设备维护保养、严格执行安全操作规程、爱厂敬业,遵守厂纪厂规。

人事管理上,建立健全全体员工人事档案,从中了解每位员工文化程度、来本厂之前干过什么工作(专业特长)、原籍、现住地址、政治面貌、社会关系、家庭现状,以便领导做好伯乐,识别千里马,充分发挥各人之长为企业服务;以便领导及时关心各员工家庭生活之难。早在80年代,日本大型财团就推出人性化的哲学管理经验:“老板把员工当牛待,员工就把自己当人待;老板把员工当人待,员工就把自己当牛待。”在近几年越来越被国内许多企业所采用,以心换心,以情换忠,使每个员工把企业当成自己工厂,敬业拼搏!(合成革 朱照亮)

志同道合 和谐奋进

——由华宏铜业发展而感

古人云“家和万事兴”,“修身齐家治国平天下”,“人心齐泰山移”……无非都说明:只有志同道合的团队才能战无不胜,只有和谐文明的团队才能无所畏惧。从个体放大到群体,心往一处想,劲往一处使,围绕一个核心才能一抓到底,勇往直前。

华宏铜业创立至今是以创造“和睦大家庭”式的企业文化为宗旨,以追求个人、企业、社会的和谐统一为价值观,从而保持着团队的纯洁、肌体的健康,从而以挑战者的姿态爆发着创新的动力和创业的激情。以胡总经理为绝对核心的经营团队,承载着百多名员工过上好日子、带领员工奋发图强,克服一个又一个困难,创造一个又一个奇迹。

纵观华宏铜业的发展历程,特别是在2005年,华宏铜业因市场大环境的影响,曾多次面临危急关头,但以胡总经理为核心的经营团队总是能审时度势,也总能挽狂澜于既倒,在大是大非面前方寸不乱,也总能挽大厦于将倾。这一切取决于经营者对情况的熟悉和对全局的掌控,更取决于经营者的思路,也反映了领导者的韧性和眼光。饭要一口一口吃,仗要一个一个打,在积累中集聚力量,赢得了员工的信任,特别在逆境中能不断雄起而“一鸣惊人”,更是鼓舞士气,激励斗志。因此当前大环境下的市场淡季和企业急速发展中遇到的一点点困难,既要重视又决不能自乱阵脚,也勿急火攻心。在一盘棋的思想引导下,在一个核心的辐射下,上下信息畅通一贯到底,既要放眼长远,又要立足现在。市场开拓应“有所为”,而不是“听天由命”。对一些混淆视听的思想要头脑冷静、坚定信念,在经营团队设计的轨道上自觉激浊扬清,和谐奋进,切忌阳奉阴违,拖而不决,贻误战机,从而因个人和部门的失职而拖企

业的后腿。当然由单纯个人责任到强调整体责任的企业发展中,前车之鉴也屡有发生,这也是由“人治”到“法治”的转型中不可避免。在“志同道合、和谐奋进”的新的企业文化浩浩荡荡潮流下,没有什么借口可以阻挡“创新战舰”扬帆远航。

“志同道合、和谐奋进”只要我们坚定不移继续紧密团结在以胡总经理为核心的经营团队周围,按着既定的轨迹和目标,脚踏实地创造性工作,就一定能够屡屡开创更为辉煌的新“奇迹”。

“志同道合”才可能产生“和谐”的企业,而“以人为本”的和谐才能真正“志同道合”。我想“和谐”的企业标志应该是权责明确、相互尊重,上下和睦,纪律严明,既有明确的远大目标,又有循序渐进的扎实措施。每个员工爱岗敬业,企业维护员工权益,并力所能及回报社会,这样一个“大家庭”才可以战无不胜,与时俱进。

“和谐”是中国优秀传统文化的浓缩,也是个人、家庭、社会乃至国家之间关系追求的准则。

愿华宏集团全体员工家庭幸福,企业和谐兴旺,中国繁荣昌盛,天下太平共处。(华宏铜业 赵敏杰)



学习与探讨
XUE.XI.YU.TAN.TAO

华宏赞

华宏巨变更人称奇,放眼乡村融一体。领导决策人心齐,齐心协力争一流。艰苦创业拾三载,工业产出年年翻。华夏又添富裕村,准是今日华宏人。八大字决印心坎,华宏精神放光彩。

(华瑞塑胶 赵玲)